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Передплата
п  >РУСЛАНА< виносить:

в Австриї:
на цілий рік 
иж шв року 
на чверть року 
■а місяці. .

. . 20 кор 
, . 10 кор 
. . б кор 
. 1-70 кор

За границею.
ИЖ ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
вж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: ж не возьмеш милости , віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і вірж руска.« — З Р у с л а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дия 
крім неділь і руских вьвяі 
•  б1 |і Г°Д- пополудня.

Редакцкя, адмінїстраиия і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
на попереднє застепеженж. — 
Рекламацій неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
канні приймають ся по шиї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім* 40 с. від стрічку. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

По коронній раді’ в Ішлю.
(X) Більше як сім годин тривали по

слухами і конференцій міністрів В ІІІІЛЮ , 
а майже чотири годин тривала спільна ра
да міністрів під проводом цісаря. Два рази, 
перед коронною радою і по раді був мінї- 
стер-ирезидент Феєрварі на послуханю у 
монарха. Вже ті самі обставини показують, 
якої ваги справи були предметом нарад 
і нема сумніву, що там запали важні по
станови,'котрі поки що остають тайною. 
Лише коротеньку звістку подали про сі на
ради обостронні ііравительства, а іменно, 
що коронна рада застановляла ся над по- 
ложенєм витвореним угорским пересиленєм 
а особливо справою переговорів що до 
торгових договорів. Дальше сказано в тій 
урядовій звістці, що наколиб до почину 
сесиї угорского сонму (15. вересня) не 
дійшло до розвнзки угорского пересиленя, 
то на той случай ухвалено певні постанови 
і з притиском зазначено, що міродатні 
круги не змінили зовсім свого становища 
що до війскових справ (значить Корона не 
хоче признати вимаганої мадярскої комен- 
ди). Коронна рада не виключає отже мо
жливості! порозуміня з коалїциєю до 15. 
вересня і утвореня парляментарного міні
стерства (але, як звіщають дневники піву- 
рядові угорскі, Феєрварі не почне тепер 
нових переговорів з коалїциєю) Але як 
слабу надію покладають міродатні круги 
на можливість такого порозуміня, вихо
дить з того, що на случай дальшого пере
силеня запали вже певні постанови. А що 
до порозуміня перед 15. вересня не прий
де, можна вже і з того вносити, що Коро
на обстає рішучо при своїм опорнім стано
вищі що до мадярскої коменди.

Коронна рада числила ся отже із сею

іня. не викликувати нових занутанин, а з 
другого боку старати ся подвигнути пова
гу нравительства, відповідними способами 
наклонити опорних урядників до сповнена 
обовязків, щоби забезпечити правильну у- 
праву. Є се справді неодолима трудність. 
Нових переговорів не почне бар. Феєрварі, 
гіозаяк коалїция не хоче з ним вдавати ся 
в ніякі пересправи. Замітно, що австрий
ске нравительство виразно в своїм опові
щенні зазначує опорне становище Корони 
що до мадярскої коменди, коли тнмчасом 
угорске нравительство в своїм оповіщеню 
нічого про се не згадує. Очивидно оно не 
має відваги сего сказати угорскій коалїциї, 
але заповідає, що з всякою рішучостю 
буде виступати проти опору, хоч не подає, 
яких уживати ме до того способів, щоби о- 
пір зломити.

Треба вельми сумнївати ся, чи на ко
ронній раді в Ішлю дійсно видумано від
повідний спосіб, котрий би довів або до 
порозуміня з коалїциєю або до зломаня 
опору ЄЇ, бо як відносини тепер в Угор
щині уложили ся, то годі думати про се, 
щоби там повернув внутрішній лад.

Рсзійінла ся вість, що бар. Феєрварі 
на случай безуспішності! сеймової сесиї 
думає розвязати сойм і звернути ся до 
народу з окликом загального права вибор
чого і социяльно-полїтичних реформ. Вість 
та викликала з одного боку пополох в ма- 
дярских кругах і там ґр. Анонї і Кошут, 
як і ґр. Тіса поквапили ся заняти зазда- 
легід становище супроти тої гри прави- 
тельства. Але в широких верствах наро
дних а особливо поміж немадярскими на
родностями, котрі доси стогнуть під ма- 
дярскою кормигою, відозвала ся та вість 
прихильним гомоном. Як наш дописуватель 
з Пешту подав у новинках вість про не
дільні збори социялдемократичні, викликала 
та справа вельми живий рух проти коалї-

Імонірностю і мала д> рішеня три питаня. 
Передовсім коронна рада мусїла числити 
С.Я з тим, що в сім році після всякої імо
вірності! не зберуть ся делєґациї і спіль
ний буджет не буде ухвалений. Дальше 
треба було з огляду на се, що вигасають 
торгові договори з Швайцариєю і Волга 
рг ’о. постановити, як повести переговори 
щ до віднови тих договорів. Наостанку 
мусїла коронна рада застановити ся над 
тим, якби уможливити міністерству Феєр- 
варого дальше веденє справ при рішучім 
опорі урядників, комітатів і мунїципій.

Рішене коронної ради що до перших 
двох питань не остало тайною. На спільні 
потреби монархії будуть обопільні прави- 
тельства вплачувати до спільного скарбу 
як доси задатки в висоті останного ключа 
квотового. Австрийске нравительство гіосга- 
рає ся в державній раді о ухвалеиє зако- 
на, котрий признасть зму в тій справі по- 
вновласть і в тій цїли, як звіщають з Ві
дня, має бути скликана державна рада на 
осїнну сесию 20. вересня. Угорске нрави
тельство буде вплачувати свої задатки на 
власну одвічальність в надії, що опісля 
сойм прийме се до відомості! Одвічальність 
за  все те перед делєґацпями приймає на 
себе спільне міністерство.

Так само постановили всі три прави 
тельства розпочати пересправи що до тор
гових договорів, а позаяк угорский сойм 
не ухвалив цлової тарифи, отже міністер
ство Феєрварого буде приневолене ириняти 
за се одвічальність на себе, так само як 
свого часу ґр. Тіса приймав на себе одві
чальність що до пересправ про нїмецкнй 
і італїйский договор.

Як рішено третє питане, котре відно
сить ся виключно до міністерства Феєрва
рого, се остало тайною. Міністерству Фе
єрварого поручено мирною дорогою змага
ти до порозуміня, не доводити до заогне-

Ярослав Гординський.

Іван Гушалевнч і ї «  творчість.
Но хто родини СТЬІДИТСЯ,

Єму гр-Ьх'ь сей не простится.
Іван Гушалевич. Два юношп.

Високоповажаному П ану Д-рови К. Студин- 
ському, професоровії львівського університету, при- 
сьвячую в доказ сердечної вдячности за ласкаву 
поміч при сій праці та загалом за моральну під
могу, яку находжу в Його особі У)

І.
Іван Гушалевич родив ся 4. грудня 1823 р. 

в селї Паушівцї, залїщицького повіту. Його отець, 
Микола, був у тій місцевости заможним госпо
дарем: мав 30 морґів поля і дві пасіки. Кромі 
найстаршого Івана було у Миколи Гушалевича 
ще осмеро дїтий — самих хлопців.

Ту насуваєть ся само собою питане: серед 
яких обставин плила молодість Гушалевича і о 
скільки відбила ся вона у його пізнїйшому життю ?

Над тим застановляв ся і др. Франко та 
дійшов до висновку, що «школа відбила його 
(Гушалевича), здаєть ся, від інтересів і потреб 
селянського життя і вчасно скривила його душу

так, що він.... попадає в дивну язикову рутен-
щину.... Любови до рідної селянської стріхи,
якихось сердечних споминів про батьківську хату, 
прихильності! до селяньства Гушалевич не ви
ніс зі шкіл, а бодай не виявив нігде в своїх 
поезиях 2).

З  тими гадками можна згодити ся тільки 
в части На наш погляд треба у Гушалевича усе 
відріжнювати двох людий. Оден се письменник 
і взагалі нубличний діяч. Тоді ставляє він себе 
на котурни, вкидаєть ся часто у фальшивий па- 
тос та деклямує часом і про те, про що не має 
у нього навіть гадки. Другий — се справжній 
Гушалевич із своїми переконаннями та задушев
ними бажаннями. Першого бачимо усе в його тво
рах; другий показуєть ся дуже мало коли на 
денне сьвітло — він маскуєть ся, а відкриває 
заслону хиба чер .з припадкову необержність, 
або у приватних листах до своїх найблизших 
другів.

Отже теоретично виявляє Гушалевич нераз 
у своїх писаннях любов до рідні, до родинного 
місця, до свойого народу, його мови, пісень, 
звичаїв та обичаїв. Поминаючи вже його авто- 
біоґрафічну статю про дитинні літа3), возьмемр 
на пр. його стишок: «Сторона родимая4).

«Престрастно люблю я тебе
Родимая страно! — в с і  чувства

Силовта ведуть к'ь т е б і мене!
Зелений холмч., чиста р ік а  
Плещуща волнов'ь в-ь береги 
"Весняний лугт. сінистнй л іс ь  
Пригадують мои игри,
Нетлінних'ь л іт і ,  прежившихт, здісь.
З д і  я матерну піснь слншал-ь 
З д і  первихть вс іх гь моихть друзей 
Д ітьми дитятем'ь я познал'ь 
II росконгь всю младенца дней».

І про свій нарід відзиваєть ся він тепло 
у своїх поезиях:

♦ Ох'ь, б ід н и й  ти  народе, б ідний  ти, 
Кровью ти  своєй платил'ь и чорньїмь тру-

ДОМ'Ь

За т і  узкіи ниви, хоть твои»5).
А на вид недолї сїльского люду кличе 

емфатично:
«0 Боже милосердний, где же ти?
Що такій муки и таки терпіня 
Єще могли найтися на земли,
Где царствуєш'ь, Боже правди и спасеня!6).

Таких місць найшлоб ся у творах Гуша- 
левича не мало. Взагалі він беріг ся висказува- 
тн ся перед ширшою публикою неприхильнопро 
свій нарід. Тільки раз зважив ся він виступити 
більш отверто проти народної мови, але се не 
вийшло йому відай на добре7).



циї і можна сподївати ся, що міністерство 
Феєрварого думає тим коалїцию принево
лити до певної податливості!. Чи се ему 
поведе ся, покаже недалека будуччина.

■ ' \

Украєвленє парцеляциї.
Краева рільнича рада при краевім виділі, 

а котрої рішена помістив вчерашний «Рг2е§1ас1», 
ухвалила ось яку програму в справі парце
ла циї:

Виділ краєвий має предложити еоймови 
проект закона опертий на слідуючих основах:

I. Має бути утворена кредитова парцеля- 
цийна інституция, в цїли уділена кредиту осо
бам, набуваючим землю на парцеляцию. Кредит 
той має служити тілько рациональній парцеляциї, 
має бути дешевший і релятивно висший. коли 
з парцеляциї може повстати оселя з условина- 
ми самостійного істнованя а не оселі дрібні.

II. Край має на основі сего закона органі
зувати і вести торговлю землею — в тім зми
слї, щоб вести над парцеляциєю опіку і контро
лю слідуючими средствами:

а) видати відповідний закон і утворити 
патронат для парцеляцийних спілок, які бу
дуть набувати великі посїлости на парцеля
цию в цїлости і властитель маєтку не потре 
бував пертрактувати з набувцями безпосе- 
редно;

б) спілкам, що стоять під патронатом ви 
робити специяльні привілєґії, отж.е звільнене 
від стемплевих оплат і належитости від пере- 
несеня власности, безплатне виконуване плянів 
— а передовсім зарезервоване для них виклю
чно краєвого парцеляцийного кредиту;

в) вести акцию парцеляциї в тім напрямі, 
щоби як найбільші комплекси землі лучити на 
творене самостійних осель, аби радше набувець 
прибавив свій Грунт а при помочи кредиту на
бував цілі оселі на фільварках; щоби по можно- 
сти були творені оселі при повній парцеляциї 
лише більших розмірів, по 40 до 60 гектарів, 
свого рода оселі рентові, або й такі фільварки 
в розмірі по 100 до 150 гектарів — а вкінци 
щоби забудована великої посїлости. ішли на 
«добро» громад — тіапомнсіе па каріісе, егкоіе, 
осЬгопк^ іій-

III. Треба видати краєвий закон зі зміною 
§. З зак. з 1. падолиста 1868 р. про свобідний 
оборот землі, в тім змислї, що для заключеня 
правосильного контракту купна і продажи з по
ділом посїлости на части менші як 3 і пі в ге
ктара, потрібним є предложенє парцеляцийного 
пляну затвердженого через компетентну власть 
краєву.

Сей закон повинен також постановляти, 
що плян парцеляциї може бути незатвердженнй 
через те, що утруднить ся ним комасацня Грун
тів в громаді, або наразить ся ліси на дева-

Таку саму прояву бачимо і в поезиях та 
драмах Гушалевича. І колибми мали втім  згля- 
дї тільки тоє одно жерело, наш осуд не міг би 
випасти надто строго. Але ми маємо докази — 
іменно в приватній кореспонденції Гушалевича, 
що в дїйсности думав він зовсім інакше. Від 
50-тих років став він погорджувати своїм наро
дом і рідною мовою. Наш нарід — се від тепер 
в його очах «хахли» — тим словом називає він 
наших сьвящеників — а з тих хахлів тільки її 
пожитку, що дають часом датки на ^Народний 
Дім», а коли вони відмовлять тих датків, то з 
ними «нужно торговать ся о всемч» а иногда 
имгь да что отказать иль чімч. то постра
шить »8).

Чи на сформованнє таких поглядів вплину
ли обставини молодости, про се годі сказати 
що-небудь певного, бо маємо тільки скупі вістки 
про сю частину життя Гушалевича. Одиноким 
жерелом наших відомостей про те є згадана ав
тобіографічна статя у «Временнику Ставропигій- 
ского Института» за 1887 р. в полученю із ти
ми вістками, які удало ся мені зібрати підчас 
розмови із ним.

В оповіданню «ІІз'ь хатьі ігь школу» подає 
нам Гушалевич сильветки своїх родичів. Ось як 
малює він свойого батька: «Вчі сос'Ьдств'Ь Сто- 
рожака розширялось обьістьє Добруна9), молодо-

стацию, або в кінци, що в пересправах о купно 
криють ся знамена лихви.

IV. Видати закон, котрим би означувано 
мінімум парцелі при твореню нових парцель, то 
є, щоби не вільно було набувати землі певними, 
з гори означеними що до величини куснями.

V. Видати закони, якимби позмінювано 
відповідно постанови закона промадского і о 
книгах гіпотечних та инших законах, потрібні 
з огляду на зміни викликані парцеляциєю.

Сей проект се обоюдний меч. Можна би 
ним справді зробити богато доброго, колиб не 
шовіністична дурійка деяких польских кругів, 
які виходяча з того заложеня, що польска. себ 
то двірска земля, не сьміє переходити з  рускі 
руки, хотять на ній основувати мазурскі кольо- 
нїї, приводячи тим корінне, руске населене до 
розпучливого положена безземельносте. Звісно, 
і найліпші закони не запобіжуть злій волі і за 
сліплена) — доперва лихі наслідки виявлять ці
лу хибність такої екстермінацийної політики.

Політичні вісти.
Т а к  а в с т р и й с к а  я к  і н ї м е ц к а  п ра- 

е а  занимає ся живо брошурою яка вийшла у 
Макса Мандля в Берлині п. з. „Біе Кгівіз іп Бп- 
§агп ипй <3іе НоЬеп2о1Іегп“. Ся брошура є вла
стиво політичною нїсенїтнищею, однак наробила 
сензациї тим, що імя автора, подане на ній, 
проф. Юл. А. фон Цайсіб, виявило ся фальши
вим, а Мандель запитуваний про властивого ав
тора, відповів, що манускрипт одержав почтою 
з Будапешту і так єго видрукував, не знаючи 
зовсім властивого автора. Отже пішли в курс 
найріжноріднїйші припущена і підозріня що до 
особи автора, а нїмецкі. австрийскі і угорскі 
дневники обвинюють один другого о участь в 
тім ділі. Зміст сеї брошури обертає ся коло 
звісних панГерманьских ідей. Подає короткий о- 
гляд послїдного иересиленя на Угорщині і ви- 
сказує припущене, що віденьский двір навмисне 
хоче довести Мадярів до насильних кроків, що
би відтак силою здавити їх. Однак Мадярі! є 
істотною частию сили монархії, якої істнованє 
стає чимраз більше сумнївим, в міру розвою 
федералізму. Задачию Гогенцолєрнів буде не до
пустити до такої федерацій зі славяньским ха
рактером під назвою Австриї; вчинцть се ане
ксією судетских і альпейских країв, а з Угор
щини натомість утворять самостійне королівство 
під одним з Гогенцолєрнів, ставлячи єго як схі
дну державу на чолі балканьских народів. Щоби 
дійти до сеї цїли Мадяри мусять приспішити 
конець австро-угорскої державної ідеї. — Ціла 
ся брошура є зовсім не оригінальною утопією 
на оклепану вже тему розбору Австриї, однак 
наробила в сей горячий час богато гамору, за
для чого і ми про ню згадуємо.

В с п р а в і  у г о р с к о г о  п е р е с и л е н я  
заперечує кореснонденцнйне бюро на підставі.

го господаря, отличавшого ся простодушієм'ь, 
розумнім!» взглЯдомч, на кождоє д іло , твердо- 
стію воли вт. каждомт., наперед!, обдуманномт», 
предиринятьім!, и нрим'Ьрньїм ь веденіємт» своєго 
господарства. ТЬ черти єго души якь и твере
зосте возбуждали для Добруна общее почитанье 
вт» селі. И старьіи люди любили его и хвалили 
примірное домашнєє житье, указуючи своимт, 
д ітямт, на Добруна, щобьі вступали вт. его 
С Л ІД Ь Ї»  ,0 ).

А про свою матір пише він: «Жена моло
дая (Добруна) любила опрятность и мимо своей 
Живости не давала найменшого повода кь  спо
рам!. или якой будь сварці» В).

Ж иттє між молодим супружєм виглядало 
ось так:

«Добрунт» вт, ежедневном ь обращеніи отзьі- 
вался кт> своей милой супрузі полньїмт» крест- 
ньімт. именемт,: Марія І2), а она кт> нему: Васи- 
лій13), понеже обоє послі віїнчанія постановили 
межь собою тімт» самьімт» именемт,. Я К И М !. ІІХ'Ь 

о. Аркадій сочиталь, себе всаимно чтити. Вооб- 
ще молодьій господарь не любила, пещетливьіх'ь 
слова», такт, як сама, простодушний без-ь вся- 
кои прибавки изніжненности умілт, онт, ввести 
вт. свою домашнюю жизнь взаимное уваженіе; 
то наставала, на то, щобьі и челядь такт, само 
поступала»и ).

засягнених інформацпй, немов то бр. Банфі кон- 
ферував з міністром війни Генералом Пітрайхом 
і щефом Генерального штабу Гр. Беком. Також 
спростовують вість про резолюцию, ухвалену на 
послїдних зборах ліберальної партиї, яка немов 
то заповідає евентуальне розвязанє партиї. Про
тивно партпя внсказала ся за потребою дальшо
го свого істнованя мимо зголошених виступлень 
деяких членів і про се повідомлено також пре
зидента міністрів ґр. Феєрварого. Ся вістка дуже 
прийшла на руку президентови кабінету, бо він 
при евентуальних виборах нової палати буде міг 
оперти ся на завязок нової партиї, до якої увій
шли би всі диссиденти. крім непремиреної пар- 
тиї независимосги. В сім дусі Феєрвари і пред
ставив був ситуацпю цїсареви в Ішлю.

Після неурядових вісток, по нредставленю 
докладного образу ситуациї на Угорщині, бр. Фе
єрвари иредложив монархови давниії мемошіял. 
який містить заразом протокол послїдної кон
ференцій угорскнх міністрів і личні погляди 
кождого з них осібно. На кінци мемориялу були 
наведені всі проекти розвязаня пересиленя. По
казало ся. що в лоні угорского кабінету нема 
єдности на сій точці і в поглядах міністрів є 
величезні, трохи не дияметрально противні ріж- 
ницї. Одні є рішучими приклонннками мирової 
залагоди спору, инші домагають ся насильних 
способів. Феєрвари представив сі опінїї міністрів 
цілком обєктивио і полишив цїсареви до вибору: 
або навязанє нових пертрактаций з коалїциєю, 
або цілковите зірване зносин з нею, що було би 
рівнозначним з виповідженєм їй отввртої без- 
глядної борби. Однак Феєрвари запропонував 
рівночасно і золоту дорогу середини через скли
кане нової конференцій.

В н у т р і ш н і  в і д н о с и н и  в Р о с и  і ста
ють чимраз гірші. Нема дня щоби телеграф не 
доніс про проект анархії. В правді Генеральний 
страйк в Варшаві та инших польских містах не 
удав ся в повній силі і тревав тілько два дни, 
однак верховодство терору не устає, з особли
вою силою проявляє ся в надбалтийских про- 
вінциях. Недалеко Радомя висаджено динамітом 
у воздух зелїзничий міст. Комунїкация перервана 
на довший час. З  Мітави доносять, що там тон
на людий вдерла ся вчера до арсеналу, убила 
трех вартових, розбила браму і відтак зрабувала 
зложену в арсеналі амунїцию і оружє. Забрано 
коло 2.000 карабінів і кільканайцять пак набоїв. 
Напасники неремашерували зі зрабованим ору- 
жєм через місто і скрили ся в лісах. В місті 
паніка. Телеграфічно візвано війско, яке вже 
прибуває до Латави і заходить ся коло вислі
джена і окруженя робітників арсеналу. Надїють 
ся кровавої битви між ними а війском.

Т е л е г р а м а  Л є н є в и ч а з Гайчуншаз 
під д. 23. с. м. представляє поступи Росини ду
же онтимістично. «Відділ нашого в ій с к а — пи
ше головно-командуючий Генерал — посувають 
ся до долини Чіншав і обсадив село Ляґусіяди 
після чого кіннота посунула ся в західнім на
прямі. Другий відділ випер Япанцїв з місцево*

Ми привели умисно виривки із сеї автобіо
графії — вони характеристичні для Гушалс.,.і- 
ча. Ту бачимо найкрасше, в яку неприродну, 
подекуди аж сьмішну афектацию попадає він, 
коли йому приходить ся говорити про себе або 
про своє близьке окруженнє. Розумієть ся, опи
рати ся на такім сьвідоцтві не можна, однак 
все таки обставина, що він називає свойого 
батька «Добруном» і виражаєть ся як про нього 
так і про матїр з похвалами, може бути поде
куди вказівкою, що родичі були для нього до
брі, та що в його родині панувати несогірші від
носини.

’ (Дальше буде).

’) Отсю працю розпочав я ще в 1900 р. 
Протягом моїх університетських студий читав я 
деякі її частини на семинарах Вп. проф. О. Ко- 
лесси, котрий зволив при тім подати мені де- 
ділька вказівок до неї. Вкінци постановив я ви
дати призбираний материял не в виді заокругле
ної цїлости, але більше в виді поодиноких ви- 
ривків — причинків до зрозуміння дїяльностл 
Івана Гушалевича. Уладнати в сен спосіб сей 
начерк спонукала мене головно розвідка д-ра 
І. Франка, що перший кинув критичне (хоч мо
же надто строге) сьвітло на тую будь що будь 
дуже цікаву стять. Ііовтаряти се, що сказав уже



сти Сїнїядзе. а третин зі становнска в Маблюн- 
шу. Против становнска Яванців в Юлянши ви
слав три колюмни війска задля обходу неприя- 
теля. ВійскО виперло Япанцїв з їх становиск; 
цофнули ся до Сїєнтін. Контратак неприятеля 
ми відперли».

Такі вісти очивидно не причиняють ся до 
заключеня мира, однак з инших зглядів нри- 
клонники мира не покидають добрих надій, а 
іменно зі зглядів фінансових. Так Росия, як Я- 
панїя нетребуе мира. Однак Росия не заплатить 
контрибуції, бо по просту не має звідки: пари- 
скі банкири, як були згідні дати позичку під 
условієм наданя конституції, цофнули ся по о- 
голошеню маніфесту про думу, який нікого не 
вдоволив і не вплинув успокоюючо на внутрі
шні відносини Росиї. Япаніяж вела війну за ан- 
ґлїйскі та американьскі гроші, а що борба розтя
гнула ся на роки, тож і сей кредит вже вичер
пав ся.

С т р а ш н и й  г о л о д ,  який досягнув на
селене Іспанії, особливо в провінції Андалюзиї, 
дав причину до. кровавих розрухів голодуючих 
хлопів та вплинув на розвій розбишацтва на ве
лику скалю. Богато сїльских дворів зрабовано і 
спалено. Ситуация погіршає ся з дня на день, а 
стараня правнтельства, щоби злагодити переси- 
ленє через визначене публичних робіт коло до
ріг, не віднесли майже жадного вислїдку, бо на
рід, який вже голодує від давного часу, упав 
фізично на силах. Вирочім самі робітники, які 
серед найбільшої спеки працюють цілий день за 
оплатою заледви 35 кр. денно, зачинають бури
ти ся, бо при теперішній дорожні се ніяк не 
стає на прожите родини — і воліють волочити 
ся і рабувати. Заходить навіть обава зорга
нізованого руху. — Всі місцеві засоби ви черва 
ли ся, люди випродують ся з живого інвентаря 
за наймарнїнший гріш, бо паші вже зовсім не
ма, а худоба не спосібна до жадної праці. Діти 
в рільничих, збіжевнх повітах живлять ся шиш
ками і овочем дикого кактуса, а їх родичі пе
реважно дожидають смерти в нужденних лїнян- 
ках, без дрібки поживи, ані навіть води.

Просимо відшити кредиту.

др. Франки, а іцо видасть ся мені правдиве, ува
жав я непотрібним, тим більше, що Франкова 
студия поміщена в загально доступнім «Лїтера- 
турно-наукозім Вістнику». Свої доповнення опер 
я головно в біографії на записках, які я зладив 
собі підчас моєї розмови із покійним уже тепер 
Гушалевичом (чотири роки тому), а в оцінці лі
тературної діяльності! на точнім перегляді його 
творів. Не малою помочию були мені при тім 
листи Гушалевича до Якова Головацкого, які 
переховують ся в бібліотеці «Народного Дому» 
у Львові (тепер напечатав їх проф. Студинський 
у VIII. і IX. т. «Збірника фільольоґічної секциї 
тов. ім. Шевченка у Львові», а також папери, 
які передала мені після смерти Гушалевича 
його донька Антонїна, за що складаю їй на 
сьому місці прилюдну подяку. Ціль сеї праці: 
увійти бодай по части в иснхольоґію сеї 
людини, виказати евоьюцию розвою та упадку 
його талану, причинити ся по можности до спра
ведливої оцінки його у потомностн.

2) Літературно науковий Вістник. Львів 1903. 
кн VIII. ст. 113.

3) П. з. «Изч> хатьі в г  школу». Вона була 
поміщена у «Временнику Ставропигійского Ин- 
ститута» за 1887 р.

4) Цв-Ьтві изт, наддністрянской левадьі. Во 
Л ьвові 1852 стор. 45.

3) Стихотворенія И. Н. Гушалевича. Львові» 
1884 стор. 10—11.

’■) ІЬ 6 стор. 13.
7) Маю ту на гадці дві статі в «Зорі галип

кій» в часі»редакторства Гушалевича. Та про се 
буде ще мова низше.

8) Гляди лист Гушалевича до Я. Головац
кого з дня 13. (25.) І. 1857 р., напечатаний проф. 
Студиньскпм у «Збірнику секциї фільольогічної 
Наук. тов. їм. Шевченка у Львові» т. VIII, і IX., 
стор. 323—324.

9) Під Добруном треба розуміти батька Гу
шалевича, під Сторожаком дяка Пухальского.

10) Временник'ь 1887 р. стор. 2.
4) ІЬій.
и ) В дїйсности: Анна.
13) В дїйсности: Микола.
14) ІЬІй. стор. 2—3.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Максима, 

Іполита; римо-кат.: Зефірина папи. — В н е д і 
лю : руско-кат.: Теодозия; римо-кат.: Перенесене 
ч. Хреста.

— Вписи учеників і учениць до 4-клясової 
школи ім. М. Шашкевича у Львові, ул. Скарбків 
ска ч. 26., будуть відбувати ся в днях 29, ЗО. і 
Зі. серпня с. р. кождого дня рано від 9. до 12, 
а по полудни від 3. до 5. години. Ученикп і уче 
ниці, котрі перший раз (до І. кл.) вписують ся 
до школи, мають явити ся з метрикою уродже- 
ня і хреіценя на доказ, що мають приписаний 
вік шкільний, а ученики і учениці, що вже уча
щали до тої школи, мають при вписї предло- 
жити шкільне сьвідоцтво з минувшого шкіль
ного року, ученики же і учениці З ИНШИХ шкіл 
мають, крім шкільного сьвідоцтва, предложити 
також метрику уродженя і хреіценя.

— Концерт в Дрогобича Заходом україньскої 
академічної молодїжн пов. дрогобицкого відбу
де ся ві второк дня 29. серпня в сали Гімна
стичній в Дрогобичі! конперт ,з отс?ю програ
мою: 1) Федькович-Нїжанковский: 3  Окрушків 
кор. 2) *„* Серенада-орхестра. 3) Шевченко Ли- 
сенко: Дума — сольо тен. при акомн. форт. 4) 
Воробкенич: Сині очи, Вітт: Слеза — хор. 5) 
Ь ійсЬі : Угопска рапсодия П. — фортепян. 6) Ф. 
Колесса: Дві народні пісні— хор. 7) Шевченко: 
Думи мої -  деклямацня. 8) Шевченко-Тополь- 
ницкий: Ой три шляхи — хор. 9) *** Роиіроигі 
з руских нар. пісень, орхестра. 10) Ф. Колесса: 
На щедрий вечер — хор. Початок точно о год. 
7 (а не 8) вечером. Ціни місць: крісла першоря
дні 2 К, другорядні і К. По концерті забава 
з танцями. Стрій для пань спацеровнй, для па
нів візитовий. Вступ на забаву тільки за запро- 
шенями. Наколиб хто через ошибку не одержав 
запрошена, зволить по него зголосити ся в днп 
концерту при касі.

— З Калуша доносять: В понеділок дня 28. 
серпня 19(>5 відбудуть ся в сали «Народного 
Дому» в Калуши вечерницї з танцями. Стрій 
домашний. Богатий буфет у власнім заряді. 
Вступ від особи 1 ’50 с., білет родин. 4 К. — По
чаток о год. 8 веч.

— Ювілейний поранок. Стоваришенє друкарів 
«Оґнїско» у Львові устроює в ЗО. роковини сво
го єствованя а в 10. роковини пристунленя до 
«Союза авегр. стов. друкарских» торжественний 
поранок в великій ратушевій сали в неділю дня 
27. с. м. о 11. год. перед полуднем. В програму 
поранка входять промови, скрипковесольо, співи 
сольові і хоральні, між иншими також руских 
пісень.

— Музей в честь Кулїша. За сгаранєм Михай
ла Миколаєнича Кочубея, провідника дворянь- 
ства чернпгівс'кої ґуберщї, перенесено — як нам 
доносять — домівку Кулїша з хутора Мотронін- 
ки до села Кинашівки, недалеко Борзни. Той 
дОмик стоїть вже на місци, добре обезпечений 
проти руйнуючого часу, і послужить як музей 
для обстановки і всього, що осталось по Кулїші-, 
окрім єго рукоппсий, що їх схоронено в музею 
ім. Тарнонского в Чернигові. За те натрпотичне 
діло належить ся д рови Кочубеєвн дяка від ц і
лої суспільиости, хоч він вважає єго як свій 
довг, сповнений з великої пошани для Кулїша, 
бажаючи зберегти тон домик, «де великий Ма
лорос стілько дум передумав і потрудав ся для 
добра своєї України-Матерії». Дня 20. вересня н. 
ст. відбуде ся іюсьвята того музею в Кинашівцї, 
і обходити муть те сьвято чимало лїтератів у- 
країньских. між котрими буде і друг Кулїша, 
проф. др. Пулюй.

— З львівского університету. Цїсар іменував 
приватного доцента краківс-кого університету 
д ра Станислава Толлочку, надзвичайним про
фесором хемії на університеті у Львові.

— Причяті до інституту Р. Т. П. На заеїдашо 
з 20. серпня с. р. комітету інституту Руского 
Товариства педагогічного ул. Театпньска ч. 19 
у Львові принято: з І. кляси: 1) Бобанка, 2) Бо- 
ванка, 3) Бордуна, 4) Стисловского, 3) Гаврисе- 
вича, 6) Придаткевича, 7) Лежегубского; з II. кл. 
8) Наньковского, 9) Карачевского, 10) Дороша, 
і 1) Дороша, 12) Ж ука; з III. кл. ґім. ІЗ) Лав
ровского, 14) Рибчака, 15) Бачиньского, 16) По
повича, 17) Голубця, 18) Нарожняка; з IV. кл. 
19) Карачевского, 20) Степанова, 21) Тиховского, 
22) Сохоцкого, 23) Лежегубского, 24) Винницкого: 
з V. кл. 25) Баранецкого; з VI. кл. 25) Пачов- 
ского, 27) Абрисовского, 28) Винницкого; з VIII. 
кл. 29) Лавровского, 3) Жука, 31) Підлршецкого, 
32) Боднара 33) Мишугу; з реальної школи 34) 
Дороша, на директорів: 35) Чайковского, 36) Во- 
зняка. Оплату на місяць вересень належить за 
платити до 28. серпня. — Зарнд.

— З зелїзниць. «Іазета Львівска» з дня 1. ве
ресня с. р. оповіщує розписане ліцнтацийної 
продажи старих матеріалів в окрузі ц. к. Ди
рекції зелїзниць державних у Львові. Оферти 
належить вносити найдальше до 16. вересня с. р. 
12. год, в полуднє до висше згаданої ц к. Ди
рекції зелїзниць у Львові. Услівя продажи по

дані є в «Газеті Львівскій», а можна їх одержати 
також в відділі для справ варстатових підписа
ної ц. к. Дирекції зел. у Львові.

Всячина.
— Кілько належить їсти? Перед кількадесяти 

літами фізиольоґи Воат і Петенкофер обчислили 
на основі досьвідів, що дорослий чоловік повинен 
споживати денно тілько корми, аби в ній було 120 
Грамів білковини. Та скількіеть білковини мала 
вирівнуватн убуток в ткани і волокнах людского 
організму наслідком органічної праці. Сей погляд 
удержував ся довгі літа, бо до инших висновків 
можна було дійти дорогою і довших і тяжких 
дослідів, яких ніхто не хотів підняти ся. Аж про
фесор університету в Ялє (в півн. Америці), Чі- 
терден, з сиравдїшною американьскою енергією 
перевів нові досліди в тій справі і дійшов до 
зовсім противних висновків, які оголосив в книж
ці и. з. «РЬуєіоІофсаІ Екопоту іп Миігіїіоп» (Льон- 
дон, стор. 488, ціна 14 шилінгів). Проф. Чітер- 
ден пише між иншим: «Здоровий чоловік, якого 
занятя не вимагають великої праці мязів, а. яко
го праця є радше психічна чим фізична, може 
жити значно ме тою  скількостию білкових тіл 
чим та, котру уважано доси за конечну, без 
шкоди для своїх сил фізичних і умових, та удер
жувати організм в повній рівновазі. Чоловік, що 
працює умово, котрий їсть денно пересічно 300 
Грамів мяса і тілько яєць, хліба, сира, ярин, риб 
ітд. так, що під хемічним зглядом зїдає що най
менше 120 ґр. білковини, або навіть без сумніву 
більше чим 120 Грамів, жиє безнастанно в над
мірі поживи, а той надмір доведе скорше чи 
пізнїйше до здеґенерованя повного або частко
вого того або сего органу в єго устрою, отже 
чи то органу травленя, чи органів кровних (зва- 
пненя жил), чито здеґенерованя утроби, чиї 
нирок ітд. Отеє показує ся, що здоровий доро
слий чоловік не повинен зїдати денно білковини 
120 ґр., але лише 50 Грамів. Иншими словами: 
особи з маєтних кругів, які не працюють мяза- 
ми але вирвами, зневолюють свій організм прий
мати понад потребу більше чим подвійну спіль
ність білковини. Що більше, досліди в яльскім 
університеті доказали, що той надмір білковини 
не лише без потреби зуживає енергію організму, 
не лише причиняє ся до нагромадженя шкідли
вих і отруйних материн, але не додає організ
мові! навіть хвилевої енергії, та як раз осла
блює єї і робить організм менше здібним до 
праці, чим тоді, коли би їв два або три рази 
менше».. Проф. Чітерден каже отже їсти денно 
не більше як 50 ґр. білковини. Ся скількіеть мі
стить ся в отсих иорциях поживи: зо дві склян
ки молока, зо дрі грінки хліба з маслом або з 
медом, зі два яйця, або замість яєць один вели
кий котлєт або малий бефштик, зо 4 до 5 кар- 
тофель, один або два огірки і зо два яблока 
або грушки. При такій денній поживі чоловік 
може знаменито умово працювати і робити денно 
5 до 6 кільометрів дороги. Хто працює фізично, 
може додати ще зо дві грінки хліба, а буде зо
всім добре відживлювати ся. Річ природна, що 
не можна уживати алькоголїв і тютюну.

-  Масна посада. Придверннк магістрату в Бру
неєві має не менше ні більше як 25.000 франків 
річного доходу від туристів, які приходять зви- 
джувати старанний ратуш в Брукселї. Коли 1894 
року опорожнило ся то місце придверника, по
дали ся на ту посаду тисячі людий, а між ин
шими було: 33 адвокатів, 21 інжинєрів, 17 ліка
рів, 3 хеміків і 1 астроном. Однак то місце одер
жав один нідофіцир, ранений підчас виправи до 
Коиґо, на спілку з ножарником, котрий при по
жарі тяжко попарив ся. Оба маґістратСкі цер
бери в Бруктелї ділять ся тепер доходом.

— Родинна драма. З  Кракова доносять: В го- 
тели „Вершавскім" застрілив онодї Николай Ка- 
невский, 46;лїтний властитель гостинницї при 
ул. Славківскій, а перед тим властитель пекарні 
в Варшаві, свою жінку 24-лїтну Розалїю Єлену. 
Каневский приїхав до Кракова в маю сего року 
і створив тут шинок за намовою своєї жінки, 
бувшої кельнерки. Попередно замешкали обоє в 
готели Паньскім. Там навязала Каневска зноси
ни з готелевим портиєром Францом Жмудою і 
ті зносини удержувала до тепер. Дня 11. с. м. 
утїкла Каневска від мужа, забравши єму гроші 
і перстень з дорогими камінами та замешкала 
разом зі Жмудою на Пронднику під Краковом, 
а відтак в Варшавскім готели, наміряючи виїха
ти звідтам до Варшави. Муж, дізнавши ся о тім, 
удав ся на полїцию з просьбою, аби она помо
гла єму відобрати єму перстень. Висланий полї- 
цийний агент наклонив Каневску, що віддала 
перстень і відтак відійшов, коли Каневска обі
цяла вернути до мужа. По відході аґента, Ка
невска замкнула двері і добувши ножа, кинула 
ся на мужа та зранила єго два рази в руку. То
ді той виймпв револьвер і вистрілив три рази 
та поцілив жінку в шию і в бік. Каневска по 
кількох годинах померла в шпитали. Каневского 
і Жмуду арештовано.
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Т е л е г р а м и
3 дня 25. серпня.

Варшава. Вчера оголошено ту розпоряджене 
ґенерал-ґубернатора, яким заводить ся воєнний 
стан в Варшаві і околици.

Москва. Страйк на нижногородскій зелїзни- 
ци обняв цілу ту зелїзницю. Телеграфічні дроти 
перетято.

Петербург. Дневник «Русь» доносить, що 
сими днями має цар видати загальну амнестию, 
тому виконане многих вироків смерти здержано 
в остатних днях.

ЛЬОНДОН. МоГПІГЩ Р о з і доносить з Портсму
ту, що Япанїя має жадати 3.000,000.000 корон 
відшкодована, а Росия годить ся лише на 
на 1.250,000.000 К.

4 — — — —

С о ї о з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і й

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. в е р е с н я  19 05.

Н ова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї Нідй-Ше іред- 
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона т и  ул. Карела Людвика ч. 9 

З  купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.

Композициї Ярославенка на Фортепин

« „ / І Ю Б О І Д Г Ч
вальці по К Г50,

Ш І-ший Народний Марш 0
по К Р00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, в Станиславові у Штавдахера, в Чер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер
нополя у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

0  т ..ф  Товариство взаімного кредиту

Унтертеменауска Фабрика 
виробів з шини

ІВАНА князя ЛІХТЕНШТАЙНА
в Гіпіегіїїетепаи Ьеі ЬишІепЬигег, поручає: 

гарні плини кафлеві всякого рода і витривалості! на 
хідники, двірцї, стайні, подвірн і^т. и„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв під нийпростїйшого до най- 
богатшого виконана (річ а нродукция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухопрасовані з найвпсшоїо витревалостию для 
пальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до винладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

всіх барвах, рури до дренованя, кафлї до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

Лев Лопатиньский.

ІЯР Сольо терно
оповідане з льотерийних пригод. - - - - - -

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскіи книгарня.
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„Зкїстер”
порукою

0

0
0
0стоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає внладки до опроце в тованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовпії; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щядніїцї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ’/2-річних виносите 0

0
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0
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0  рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%

0
0
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до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до
брої поруки.

На парцеляцшо і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 0  
дивіденди під уділів і на добродійні цїлп. — До- 0
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, креднтов. „Дчїстер“ 31/12 1904

Вкладки: 1.783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовпй і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні паперп: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах, біжу чім: 81.968 К.

0
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ЗІЇушки 
і паперцї

о год.

3-00
610

7-20
729
7-50
805
815
818
850

10- 05
1035
11- 45
11-55

1-30
140
150
230

345
432
5-Ої 

і 5 25
5'45
840
9 10 
9-50 
9-20 

1020

1050
12-20

2-31

700
215
515

| ИІ О2

V.

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всїхторговляхвкраю.

з
з

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 1/2% листи гіпотечні 
4%  лизти гіпотечні 
б 0/, листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4Лз°'о листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по нєйтоькїйшім курсї деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Всї календарі і часописи можна набувати 

в гСокільскім Базарі«.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав І905, (Час середно-европейскнй).

Приходять до Львова (головний дворбць):

Кракова. Берліна. Відня, Праги, Хпрова 
Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятпна (чер. Коло
мию у,—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочися. Одеси, Кпїва, Бродів
з Лавочного, Пешту. Борислава, Калуша 
з Рани рускої. Сокаля 
з Станиславова. Жпдачева 
з Самбора. М. Ляборча, Сянока, Хпрова 
з Яворова і
з Кракова, Відня, Берліна. Варшави, Праги 
з Коломиї, Жпдачева, ІІотутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочись, Гусятина, Копичпнець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла. Сянока, Івоннча
посп. з Підволочися, Одеси, Кпїва, Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козовп
з Стрия, Тухлї(“ /,—30/»і,Сколього(’/8 — *’/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
8 Самбора, Хпрова. Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичп

нець, Залїщик, Скали,Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан. Яс. Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямоо‘< 
в ІІідволочиск, Одеси, Київ-, бродів 
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичпнець 
Чорткова, 5ахїщик, Івани п., Скали, Гусятина

о год.
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2 00
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415
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Л Ь О К А Л Ь Н
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе- 
редполуд. (тілько в недїлї і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416, 
5 00 попол., 741, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4-32- попол., 8 45 вечером (від 14/5 до 10.9 вкл.) і 
9-25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

зі Ш ир ця 10-10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл» в недїлї 
сьвята).

з Л ю б ін я  11-52 в ночп (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі' і р.-кат. сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейскнй ріжннть ся від часу 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Ні- 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстрован 

стовім бюрі ц. к. держ. зе,

Відходять зі Львова (головний дворець):

до Іцкан. Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
до ІІідволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня. Праги. Осьвєнцїма 
до Самбора. Хпрова Івонича^ Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до ІІідволочиск, Одеси, Кпїва, Бродів, Делятпна,

Залїщик
до Белзця, Сокаля. Любачева
посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
Ідо Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хпрова, Сянока 
до Коломиї, Жпдачева, Керезмезе (• 5—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рани рускої
до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля • ,/6—зп/9 вкл ), Хпрова, Івонича 
до Іцк^н, Чорткова. Залїщик, Делятпна, Сучавп 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочися

Іваня н , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан. Керезмезе (від ’/в—-3%), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче‘
до Підволочися, Бродів, Кпїва, Одеси, Гусятина 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. ІІідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

|до Підволочися, Кпїва, Одеси, Бродів

)

І п о їз д и .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  від 14 5 до 10/9 вкл. 5'5О р&но, 8’30 рано,
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); Г2’30 по йол.
(тілько іцо недїлї і сьвята р.-кат.), 240. 3-20 попол, 

, 6-10, 7-30 і 7‘55 яеч.).
до Р а в н  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої недїлї. 
до Я но в а 6-55 рано, 915 передпол. (від І/о до 30/9 вкл.)

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята).
308 попол. (від 14 5 до 30,9 вкл.) і 5 58 пополудня, 

до Щ и р ц я  155 попол. (відІ/бдо 10/9 вкл в недїлї і сьвята), 
до Л ю б ін я  в ел .215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвята

львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
ні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
провідники, розклади їзди і т. н. можна набувати в мі- 

іїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ридає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шийков'.-кого.


